
Yritysten odotukset talven 
sähkön riittävyydestä ja 

hinnasta

Kauppakamarien talouskysely 24.-26.9.2024



Tulokset (kaikki vastaajat)

• Yritykset suhtautuvat luottavaisesti sähkön riittävyyteen 
tulevana talvena (84 %)

• Useampi yritys on huolissaan hinnasta kuin riittävyydestä,
mutta enemmistö (71 %) ei ole huolissaan hinnasta

• Yritykset näkevät sähkön hintavaihtelun useammin riskinä kuin 
mahdollisuutena, enemmistö (53 %) ei kumpanakaan



Oletko huolissasi sähkön 
riittävyydestä tulevana talvena?
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Oletko huolissasi yrityksesi hankkiman 
sähkön hinnasta tulevana talvena? 
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Pidätkö sähkön hintavaihtelua 
yrityksellesi enemmän..?
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Tulokset yrityksen toimialan mukaan

• Teollisuusyritykset suhtautuvat hieman muita toimialoja 
luottavaisemmin sähkön riittävyyteen, mutta ovat 
enemmän huolissaan hinnasta (35 %)

• Teollisuusyritykset näkevät hintavaihtelun selvästi 
enemmän riskinä kuin muut toimialat (59 %)



Oletko huolissasi sähkön 
riittävyydestä tulevana talvena?
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Oletko huolissasi yrityksesi hankkiman 
sähkön hinnasta tulevana talvena? 
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Pidätkö sähkön hintavaihtelua 
yrityksellesi enemmän..?
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Tulokset yrityksen koon mukaan

• Yritysten odotuksissa tulevan talven sähkön riittävyyden ja
hinnan suhteen ei merkittäviä eroja 

• Suuret yritykset näkevät hintavaihtelussa keskiarvoa 
enemmän sekä riskejä että mahdollisuuksia



Oletko huolissasi sähkön 
riittävyydestä tulevana talvena?
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Oletko huolissasi yrityksesi hankkiman 
sähkön hinnasta tulevana talvena? 
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Pidätkö sähkön hintavaihtelua 
yrityksellesi enemmän..?
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Aineistona Kauppakamarien 
talouskysely – syyskuu 2024
• Kysely toteutettiin sähköpostitse kauppakamarien 

jäsenyrityksille 24.-26.9.2024 
• Vastaajina 1460 yritystä eri toimialoilta eri puolilla Suomea 
• Sähköön liittyvät kysymykset: 

• Oletko huolissasi sähkön riittävyydestä tulevana talvena? (Kyllä – En 
– En osaa sanoa) 

• Oletko huolissasi yrityksesi hankkiman sähkön hinnasta tulevana 
talvena? (Kyllä – En – En osaa sanoa)

• Sähkön hinnanvaihtelu lisääntyy tulevina vuosina sääriippuvaisen 
tuotannon kasvaessa. Pidätkö sähkön hinnan vaihtelua yrityksellesi 
enemmän… (Mahdollisuutena – Riskinä – En kumpanakaan – En 
osaa sanoa) 



kauppakamari.fi

@K3FIN
#Keskuskauppakamari
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teppo.sakkinen@chamber.fi
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